



MEZŐKÖLPÉNYI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG  
Szabédi Református Leányegyházközség  
547143 CULPIU , NR.74 , COM. CEUASU DE CAMPIE  
MOBIL.TEL. 0040 -748-418771 , HÁZI TEL. 0040-365-407538  
E-MAIL: [lacigabi32@freemail.hu](mailto:lacigabi32@freemail.hu) , cod fiscal :4838558

Ikt.szám: 69/2022

---

Tárgy : elszámolás a jól tanuló diákok iskolába járásának támogatásáról.

Dr. Szabó Tibor polgármester úr  
Részére

Martonvásár Város Önkormányzata  
Martonvásár  
Budai út, 13

Tisztelt Polgármester Úr !

Alulírott, Koncz László Ferenc, mint a Mezőkölpényi Református Egyházközség lelkipásztora ezúton szeretném megköszönni Martonvásár Város Önkormányzata, illetve Képviselő-testületének az anyagi támogatást, amelyet a Nyilas Misi Ösztöndíjprogram keretében biztosítottak a mezőkölpényi fiatalok továbbtanulása érdekében.

A négy mezőkölpényi fiatal, akit a Martonvásári Önkormányzat támogatásban részesít, - 2019. Február 1-től, 2021.szeptemberétől három tanulóra módosult tekintettel arra, hogy ketten( Bodó Lehet és Ábrám Szabolcs) közülük elvégezték középiskolai tanulmányaikat és Germán Camen Adriana elköltözött a településről. Ez utóbbi tanuló helyébe Ruszi Sándor részesült ösztöndíjban 2021.szeptember – 2022. májusa közötti időszakban. Ismerve őket - aktív tagjai ifjúsági csoportunknak.

**Balla Kincső** 11.osztályos tanuló és a Marosvásárhelyi Mihai Eminescu Tanítóképzőben tanul . A néptánccsoport és az ifjúsági csoport alaptagja. Jeles tanuló : 9,20 a tanulmányi eredménye.

**Horváth Botond** tanulmányi eredménye a legjobb. 2018. szeptemberétől a Bolyai Farkas Elméleti Líceum diákja, 12.osztályos tanuló, a természettudomány intenzív angol szakon tanul. Pontos, alapos, törekvő és szorgalmas lévén vált sikeressé is. A zenekar és az ifjúsági csoport hűséges alaptagja. Tanulmányi eredménye : 9,63.

Horváth Botond befejezte középiskolai tanulmányait és a Kolozsvári Egyetem Mérnöki karára iratkozott be informatika szakra.

**Ruszi Sándor** jelenleg még nincsen lezárva, mert az iskolai gyakorlati időszak még tart és után esedékes az iskolai tanév lezárása. Csatolok másolatokat a tanulmányi eredményükről.

A svájci testvértelepülés is támogatja az ösztöndíj - programot és ennek megfelelően 7 diák részesült 2021. szeptemberétől ösztöndíjban.

Mindnyájuk ingázásába segített az ösztöndíj. Az első elképzeléshez hűen nem a teljes útiköltség díjat jelenti az ösztöndíj, hanem annak 85 %-os részét képezi. 2020 . szeptemberében közel 70 % -át , de novemberben már csak 55 %-ot jelent a kifizetés alapján

A csatolt dokumentumok között látható az átvételi ív, amely a fentebb említett diákok nevéen túl, más 4 nevet is tartalmaz. A svájci testvértársaság is föl vállalta a diákok továbbtanulásának ügyét, ezért ők is tanulmányi támogatásban részesítenek diákokat.

Az összesítő íven különböző értékek szerepelnek a havi ösztöndíj költségénél, annak függvényében, hogy adott hónapban mennyiben volt iskolai program és a diákok annak megfelelően milyen összegben adtak le bérletet és az utazásra vásárolt busz-jegyet . Ilyenkor az útiköltség értelemszerűen az ösztöndíj sem lehetett több, mint az ingázás összege. 2021.szeptemberétől kezdődően a koronavírus utóhatásainak dacára még sem volt korlátozás az iskolákban és személyesen részt vehettek a tanulók az iskolai oktatásban . Így az elmúlt 2021-2022.tanévben sikerült felhasználni a megmaradt ösztöndíjra szánt pénzügyi alapot **1271,92 lejt( forintban 90000)**, sőt át is léptük annak keretét **2625,6** lejjel (forintban : **201969,23** ). Összesen tehát **3897,52** lejt fizettünk ki, amely a kimutatásban is szerepel. A többletet a Svájci testvértelepülés pénzügyi alapjából sikerült rendezni.

Az Ösztöndíj a családok válláról komoly terheket vett le és a fiatalok tanulmányi fejlődését ösztönözte. Ezúttal a szülők és diákok nevében nagy szeretettel köszönöm meg a Testvértelepülés Önkormányzatának és Vezetőtestületének a komoly anyagi támogatását a Nyilas Misi Ösztöndíj keretében, Isten gazdag áldását kérve mindnyájuk életére.

Tisztelettel kérem Martonvásár Város Önkormányzatának vezetőségét és a Képviselőtestület tagjait, hogy az elkövetkező 2022-2023-as tanévben is szíveskedjenek a Nyilas Misi Ösztöndíj Program keretében a mezőkölpényi iskolába járó jeles tanulókat ösztöndíjjal támogatni, és a lehetőség szerint a kifizetett többletet (**2625,6 lejt** ) utólagos támogatásukkal belefoglalni a Nyilas Misi Ösztöndíjra szánt pénzügyi alap összegébe.

Isten gazdag áldását kérem Martonvásár Város Önkormányzatának és Képviselő-testületének, vezetőinek életére és nemzetvédő szolgálatára .

Mezőkölpény, 2022.június 30,



*[Handwritten signature]*  
Tisztelettel  
Koncz László Ferenc  
ref. lelkész